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Цель занятия: Создание механизма развития, реализации творческих способностей детей 

Задачи: 

обучающие:научить обучающихся грамотно и творчески подходить к собственной работе 

над изделием, соединяя форму и замысел, добиваться целостности произведения; 

 

воспитывающие:воспитание индивидуальных и личностных качеств: усидчивости, 

аккуратности, внимательности, терпения, толерантного отношения к другим 

обучающимся, находящихся рядом; 

 

развивающие:развивать творческую и познавательную активность; развивать моторику 

мелких мышц, развивать умение наблюдать, видеть и чувствовать природу. 

Оборудование и материалы:   

Бумага 

Карандаш 

Стирательная резина 

Гелевая ручка с черной пастой  

Образцы работ 

Ход учебного занятия: 

1) Вступительная / организационная/вводная часть 

Приветствие.  

-Здравствуйте! Слово, какое чудесное. 



Тѐплое, светлое, чуточку нежное. 

Здравствуйте, скажем, мы новому дню. 

Здоровья желаем всем и всему. 

2) Основная часть 

Объяснение новой темы. 

Объяснение терминов. 

Тема сегодняшнего занятия «Стилизация растений» 

 

В декоративной композиции важную роль играет то, насколько творчески 

художник может переработать окружающую действительность и внести в нее свои 

мысли и чувства, индивидуальные оттенки. Это и называется стилизацией. 

 

Стилизация - это упрощение или усложнение какого-либо предмета или 

изображения. Упрощенность - главная черта стилизованного объекта. 

Чтобы стилизировать рисунок, нужно отобрать основные, характерные черты 

изображаемого предмета. Ими могут служить объем предмета, линии и формы. 

Если вы хотите научиться искусству стилизации, начинайте с малого. 

Кто или что вдохновляет художников? 

Вот картинка - возьмем обычный лист липы . А так будет выглядеть 

стилизованный рисунок листа липы. 

Нужно научиться видеть в природе то, что не подвластно глазу спешащего 

человека, необходимо останавливаться , присматриваться, вглядываться и 

вслушиваться в звуки и образы природы. 

Изучите растение, прочувствуйте его характерную форму- чем это растение 

отличается от других. Сначала порисуйте наброски . Выделите основные 

характерные черты. Если этот этап работы сделан, начинайте работать над 

стилизацией данного растения . Помните! В любом случае, какой бы 

стилизованный рисунок у вас бы не получился, растение должно быть 

стопроцентно узнаваемо. В процессе рисования используйте штрих, линию, пятно 

В нашей работе будем использовать самые простые и доступные материалы, 

которые найдутся в каждом доме:  бумага, карандаш, стирательная резина , гелевая 

ручка с черной пастой  

Перед работой вспомним технику безопасности при работе с карандашом и ручкой: 

обращайся с карандашом и ручкой осторожно, не размахивай карандашом и 

ручкой. 



Содержать рабочее место в чистоте, не допускать загромождения рабочего места 

посторонними предметами, которые не используются в работе в данное время. 

После работы убери рабочее место. 

Практическая работа по новой теме. 

 

Берем карандаш и рисуем лист липы. 

Затем на гелевой ручкой с черной пастой обводим линию до конца и закрашиваем 

черешок.  

И рисуем любые узоры. 

Постарайтесь наделить работу хорошим настроением и удачи вам в творческом 

исполнении. 

Индивидуальная помощь. 

Предупредить о завершении работы. 

 

3) Итоговая /заключительная часть 

-С какой темой познакомились? 

- Что вам больше понравилось? 

Поблагодарите друг друга за работу. 

- Ребята, все вы сегодня очень старались и выполнили графический рисунок!  

- Занятие подошло к концу. Спасибо всем за работу. До свидания! 

 

 

 


